WWW.SOIMPAS.PT

CATALOGC



ESCRITORIO ARMAZEM

@ Tels. 234 666 620 @ Tels. 234 669 109

-
Fax 234 666 999 ] Fax 234 666 999

\@ geral@soimpas.pt s@ comercial@soimpas.pt

AGUEDA

PRIO D :

—————————————

-
Vi

/ N
/[cAPELA N\
| DASALMAS/ |
I

|

—
-
-
~
S

EST. NAC. 1 \

ANADIA



/4
SOIMPAS

DDDDDDDD

DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD B

LDA

soimpas

COM PROM I SSO DA E M PRESA P A Ll s DA

A empresa SOIMPAS trabalha para obter 0s

seus clientes satisfeitos

COMPROMISSO DE QUALIDADE

Dispomos de um controle de
qualidade muito rigoroso e
diversificado.

COMPROMISSO TECNICO

A SOIMPAS oferece um acompanhamento
técnico das suas necessidades de fixacao,
proporcionando a solucdo mais adequada.

4 N 7 N
o AN /
4 N O N
o AN /

COMPROMISSO AMBIENTAL

Na SOIMPAS tentamos prevenir e minimizar o
impacto ambiental, nos nossos servicos e produtos.



QABRAQADEIRAS

7
W/

% FIXAGAO SINALIZAGAO DE TRANSITO

~
éj FIXACAO CALEIRAS

.I



é ACESSORIOS CROMADOS

ﬁ‘g FIXACAO ANTENA TV

- - f 1
e = o '
Y

e




=z BUCHAS

N

i\D
XS

IVERSOS

&) GRELHAS E CANAIS




ABRACADEIRA ESPIGAO
p P . Abracadeiras Lacadas =+ 0,63€

ZINCADO | INOX LACADO COBRE

>

PRECO / UNIDADE PRECO / UNIDADE

3/8" 16 50 01AENO16 50 02AENO16
172" 22 50 o1aeno22  [IREERH 50 02AEN022
3/4" 26 50 01AEN026 50 (PINSINPII 1,09€ |
1" 32 50 01AENO032 50 02AEN032
1.1/4" 40 50 01AENO040 50 02AEN040
1.1/2" 50 50 01AEN050 50 02AEN050
2" 63 50 01AEN063 50 (PN 1,45€ |
2.1/2" 75 50 01AENO75 50 02AENO075
80 50 01AENO080 50 02AENO080
3" 90 50 01AEN090 50 02AEN090
100 50 01AEN100 50 (PINSNELI 1,80€ |
4" 110 50 01AEN110 50 02AEN110
115 50 01AEN115 50 02AEN115
120 50 01AEN120 50 02AEN120
5" 125 50 01AEN125 50 02AEN125
130 50 01AEN130 50 02AEN130
5.1/2" 140 50 01AEN140 50 02AEN140
150 50 01AEN150 50 02AEN150
6" 160 50 01AEN160 50 (PINSNELR 2,61 € |
180 50 01AEN180 50 (PYNSNEECII 283 € |
7.1/2" 200 50 01AEN200 50 o2aenz00  [IERECH
230 50 01AEN230 50 02AEN230
250 25 01AEN250 25 02AEN250
300 25 VSN 261¢ | 25 02AEN300
350 25 01AEN350 25 02AEN350

ABRACADEIRA ESPIGAO
RETANGULAR

4 4
ZINCADO LACADO INOX

>

80 x 40 50 01AETO040 0,53 € 50 02AET040
100 x 50 50 01AETO050 0,58 € 50 02AET050
100 x 60 50 01AET060 0,63 € 50 02AET060

ABRAGCADEIRA MODELO 97 Abracadeiras Lacadas =+ 0,63 €

>

4 4

ZINCADO LACADO | INOX Ahragadeiras Modelo 97 ¢/
Parafusos Inox =+ 0,18 €
80 x 60 50 01AEMO60 50 02AEMO060
105 x 75 50 01AEM075  [JITEEE 50 02AEMO75
Abracadeira c/ espigao

0,21 € 0,23 € 0,31 €

©



Polegadas

3/8"
1/2"
3/4"
1"
1.1/4"
1.1/2"
on
2.1/2"

3"
4"
5"

5.1/2"

7.1/2"

16
22
26
32
40
50
63
75
80
90
100
110
120
125
130
140
150
160
180
200
250
300
315
350

Polegadas

3/8"

1/2"

3/4"
1"

1.1/4"
1.1/2"

16
22
26
32

ABRACADEIRA ALGEROZ

C/PORCA M8

/
ZINCADO

/

INOX

—

PREGCO / UNIDADE

Unid./Emb.

50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50

Cédigo
01AAP0O16
01AAP022
01AAP026
01AAP032
01AAP040
01AAP050
01AAP063
01AAPO75
01AAP080
01AAP090
01AAP100
01AAP110
01AAP120
01AAP125
01AAP130
01AAP140
01AAP150
01AAP160
01AAP180
01AAP200
01AAP250
01AAP300
01AAP315
01AAP350

Zincado

0,29 €
0,29 €
0,31 €
0,34 €
0,36 €
0,42 €
0,46 €
0,55 €
0,59 €
0,62 €
0,68 €
0,72 €
0,79 €
0,80 €
0,82 €
0,85 €
0,94 €
1,05 €
1,28 €
1,63 €
2,43 €
2,77 €
3,27 €

ABRACADEIRA ALGEROZ
C/PORCA M8 E REVESTIMENTO

/ /
ZINCADO

INOX

—

PRECO / UNIDADE

Unid./Emb.

100
100
100
100
100
100
100
100
50

Cédigo
01AAR016
01AAR022
01AAR026
01AAR032
01AARO035
01AAR040
01AAR048
01AAR054
01AAR060
01AARO075
01AAR090
01AAR110
01AAR125
01AAR140
01AAR150
01AAR160
01AAR180
01AAR200
01AAR250
01AAR300
01AAR315
01AAR350

Zincado

0,65 €
0,66 €
0,68 €
0,75 €
0,80 €
0,81 €
0,86 €
0,92 €
0,94 €
1,01 €
1,12 €
1,27 €
1,54 €
1,76 €
2,14 €
2,50 €
2,88 €

4,73 €
5,33 €
5,63 €
6,87 €

Unid./Emb.

15
15
15
15
15
15
15
15
15
10
10
10
10
10
10
10
10
10

Cédigo
02AAP016
02AAP022
02AAP026
02AAP032
02AAP040
02AAP050
02AAP063
02AAP075
02AAP080
02AAP090
02AAP100
02AAP110
02AAP120
02AAP125
02AAP130
02AAP140
02AAP150
02AAP160
02AAP180
02AAP200
02AAP250

Caédigo
02AAR016
02AAR022
02AAR026
02AAR032
02AARO035
02AAR040
02AAR048
02AAR054
02AAR060
02AARO075
02AAR090
02AAR110
02AAR125
02AAR140
02AAR150
02AAR160
02AAR180
02AAR200

PRECO / UNIDADE

Unid./Emb.

Inox

1,13 €
1,19 €
1,27 €

1,47 €
1,63 €
1,70 €
1,77 €

2,02 €

2,17 €
2,29 €

2,59 €

3,91 €

PRECO / UNIDADE

Inox

1,57 €

1,70 €

1,87 €

3,27 €
3,73 €

4,57 €



ABRACADEIRA
REFORCADA

C/ PORCA

4
ZINCADO

M8 + M10

4
INOX

—

PREGCO / UNIDADE

PRECO / UNIDADE

1/2" 22 100 01ARP022 25 o2arrP022 [ HEREXCE
3/4" 28 100 01ARP028 25 o2arpPo28  [HIEEECE
1" 35 100 01ARPO035 25 02ARP035
1.1/4" 40 100 01ArRP040  [IEZXH 25 02ARP040
1.4/2" 48 100 01ARP048 25 02ARP048
54 100 01ARP054 25 02ARP054  [IEXEECE

2" 60 50 01ARPO060 25 02ARP060  [EXEE
2.1/2" 75 50 01ARPO75 25 02ArRP075  [IEEXH
3" 90 50 01ARP0920 [EEECH 25 o2arpPo090  [IEECEE
100 50 01ARP100 25 02ARP100

4" 110 50 01ARP110 25 o2arPi110  EEZCE
115 25 01ARP115 25 02arRP115  [HEEEC

5" 125 25 01ARP125 25 02ArRP125  [EEEE
5.1/2" 140 25 o01ARP140 [IEERECH 25 02ARP140 [EZZXEE
150 25 01ARP150 25 02ARP150

6" 160 25 01ARP160 25 02ARP160
180 20 01ARP180 25 02ARP180

7.1/2" 200 15 01ARP200 25 02arRP200 [IEEEG
250 1 01ARP250 [IEZEKH 25 02ARP250

300 1 01ARP300 - — [ -]

350 1 01ARP350 - — IR

400 1 01ARP400 - — [ -]

450 1 01ARP450 - — [ -]

500 1 01ArRP500  IEEXCH = — [ -]

ABRACADEIRA REFORCADA

C/PORCA M8 + M10
E REVESTIMENTO

4
ZINCADO

>

INOX

—

PRECO / UNIDADE PRECO / UNIDADE

172" 22 100 01ARR022 100 02ARR022 [IEEI
3/4" 28 100 01ARR028 100 02ARR028
il 35 100 01ARRO035 100 02ARRO035
1.1/4" 40 100 01ARR040 100 02ARR040
1.1/2" 48 100 01ARR048 100 02ARR048
54 100 01ARR054 100 02ARR054 [EXTETE

- 60 50 01ARR060 50 02ARR060 [EEIE
2.1/2" 75 50 01ARRO075 50 02arRR075 [EEEEE
o 90 50 01ARR090 50 02ARR090
100 50 01ARR100 50 02ARR100

4" 110 25 01ARR110 25 02ARR110
115 25 01ARR115 25 02ARR115

5" 125 25 01ARR125 25 02ARR125
5.1/2" 140 25 01ARR140 [IEEEE 25 02ARR140
150 25 01ARR150 25 02ARR150

6" 160 20 01ARR160 20 02ARR160 [IEEIC
180 10 01ARR180 10 02ARR180

7.1/2" 200 5 01ARR200 5 02ARR200
250 1 01ARR250 — — I

300 1 01ARR300 = = I

350 1 01ARR350 - - =

400 1 01ARR400 — — [ -]

450 1 01ARR450 - — [ -]

500 1 01ARRS500 — - I

550 1 01ARRS550 — - -]




Polegadas

3/8"

1/2"

3/4"
qn

1.1/4"
1.1/2"

Polegadas

1/2"
3/4"
Qv

1.1/4"
1.1/2"
on
2.1/2"
3"
4"
5"
5.1/2"
6"

9-16
14-22
18-28
24-36
25-45
32-52
40-60
47-67
62-82
77-97

92-112
107-127

14-22
18-28
24-36
25-45
32-52
40-60
47-67
62-82
77-97
92-112
107-127
130-150
140-160
150-170

ABRACADEIRA MINI-SOIMPAS h

Fita de 8 mm

/ 4

ZINCADO | INOX

FENDA
SEXTAVADA

MINI-SOIMPAS Normal = Cabega Aco - Fita Inox
MINI-SOIMPAS Mod. 02 = Totalmente em Inox

PREGCO / UNIDADE
MODELO NORMAL

100 01ASMO009 100
50 01ASMO14 50
50 01ASMO018 50
50 01ASMO024 50
50 01ASMO025 50
50 01ASMO032 50
50 01ASMO040 50
50 01ASMO047 50
50 01ASMO062 50
50 01ASMO77 50
50 01ASM092 50
50 01ASM107 50

ABRACADEIRA SOIMPAS
Fita de 14 mm

4 /7

ZINCADO INOX

FENDA
SEXTAVADA

SOIMPAS Normal = Cabeca Aco - Fita Inox
SOIMPAS Mod. 02 = Totalmente em Inox

PRECO / UNIDADE
MODELO NORMAL

25 01ASNO14 25
25 01ASNO18 25
25 01ASNO024 25
25 01ASNO25 25
25 01ASNO032 25
25 01ASNO040 25
25 01ASNO047 25
25 01ASN062 25
25 01ASNO77 25
25 01ASN092 25
25 01ASN107 25
25 01ASN130 25
25 01ASN140 25
25 01ASN150 25

02ASMO009
02ASMO014
02ASMO0O18
02ASMO024
02ASMO025
02ASMO032
02ASMO040
02ASMO047
02ASMO062
02ASMO77
02ASM092
02ASM107

02ASNO14
02ASNO18
02ASNO024
02ASNO025
02ASNO032
02ASNO040
02ASNO047
02ASNO062
02ASNO77
02ASNO092
02ASN107
02ASN130
02ASN140
02ASN150

PREGCO / UNIDADE
MODELO - 02

[0)%¢

0,96 €

1,24 €
1,30 €

1,51 €

1,91 €

PRECO / UNIDADE
MODELO - 02

Inox

1,37 €
1,44 €
1,51 €
1,65 €
1,79 €

2,07 €

2,76 €
3,03 €



ABRACADEIRA SEM FIM
Fita de 8 mm

4

/

ZINCADO INOX

ESTRELA
SEXTAVADA

FABRICO EM BANDA DE 9 MM

—

1/4" 8-16 100
3/8" 12-22 100
1/2" 16-27 100
3/4" 20-32 100
1" 25-40 100
1.1/2" 32-50 50
1.3/4" 40-60 50
2" 50-70 50
2.1/2" 60-80 50
Si 70-90 50
- 80-100 50
4" 90-110 25
- 100-120 25
5" 110-130 25
- 120-140 25
6" 130-150 25

DESCRIGAO

(" ABRAGADEIRAS EM COBRE )
para descarga de fio terra

COBRE

DESCRIGAO
N

(" ABRAGADEIRAS EM
COBRE SIMPLES

COBRE

o
N
(%]
»

PRECO / UNIDADE

01ASF008
01ASFO012
01ASFO16
01ASF020
01ASF025
01ASF032
01ASF040
01ASF050
01ASF060
01ASF070
01ASF080
01ASF090
01ASF100
01ASF110
01ASF120
01ASF130

Zincado

0,21 €
0,22 €
0,23 €
0,24 €
0,24 €
0,25 €
0,29 €
0,30 €
0,32 €
0,33 €
0,41 €
0,43 €
0,44 €
0,45 €
0,50 €

Unid./Emb.

100
100
100
100
100

PRECO / UNIDADE

02ASF008
02ASFO012
02ASFO016
02ASF020
02ASF025
02ASF040
02ASF050

02ASF070

02ASF090

02ASF110

02ASF130

MEDIDAS | PREGO / UNIDADE

Milimetros Unid./Emb.
15 50
18 50
22 50
28 50
35 50

Caodigo
04ACTO015
04ACTO018
04ACT022
04ACTO028
04ACTO035

Cobre
2,48 €
2,49 €
2,53 €
2,83 €
3,49 €

MEDIDAS | PREGO / UNIDADE

Milimetros Unid./Emb.
15 50
18 50
22 50
28 50
35 50

Caodigo
04ACS015
04ACS018
04ACS022
04ACS028
04ACSO035

Cobre
1,32 €
1,33 €
1,47 €
1,62 €
1,91 €

Inox
0,66 €

0,67 €
0,76 €
0,88 €

0,99 €

1,24 €

1,32 €

1,45 €



3/4"
qn
1.1/4"
1.1/2"
on
P/Manga 70
2.1/2"
3n
3.1/2"
P/Manga 100
4"
4.1/2"
5n
6"
8"

DESCRICAO

22-30
30-40
37-45
45-55
58-68
68-75
70-82
85-95
95-105
98-106
105-115
115-125
130-140
155-165
195-205

ABRACADEIRAS T/ HERCULES

4 4
ZINCADO | INOX

PRECO / UNIDADE

Unid./Emb.

01AHNO22
01AHNO30
01AHNO37
01AHNO45
01AHNO58
01AHNOG8
01AHNO70
01AHNO85
01AHNO095
01AHNO098
01AHN105
01AHN115
01AHN130
01AHN155
01AHN195

50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50
50

—

PRECO / UNIDADE

02AHNO022
02AHNO30
02AHNO37
02AHNO045
02AHNO58
02AHNO68
02AHNO70
02AHNO85
02AHNO095
02AHNO098
02AHN105
02AHN115
02AHN130
02AHN155
02AHN195

Inox

1,74 €

1,88 €

3,07 €

NIDADE

PREGO

Zincado
0,78 €
0,86 €
0,91 €
0,95 €
0,98 €
1,00 €

1,34 €
1,36 €
1,38 €
1,40 €
1,51 €
1.53 €
1.55 €

1.57 €
1.96 €
1.99 €
2,04 €
2,27 €
2,28 €
2,31 €

23-25 20x0,8 M6 50 01AHS023

26-28 20x0,8 M6 50 01AHS026
(ABRA(;ADHRA HERCULES\ 29-31 20x0,8 M6 50 01AHS029
SUPER 32-35 20x0,8 M6 50 01AHS032
36-39 20x0,8 M6 50 01AHS036

40-43 20x0,8 M6 50 01AHS040

44-47 23x1,2 M8 50 01AHS044

48-51 23x1,2 M8 50 01AHS048

52-55 23x1,2 M8 50 01AHS052

56-59 23x1,2 M8 50 01AHS056

ﬁucmo 60-63 23x1,2 \V/E] 50 01AHS060
J 64-67 23x1,2 M8 50 01AHS064
68-73 23x1,2 M8 50 01AHS068

74-79 23x1,2 M8 50 01AHS074

80-85 23x1,2 M8 50 01AHS080

86-91 23x1,2 \V/E] 25 01AHS086

92-97 23x1,2 M8 25 01AHS092

98-103 23x1,2 M8 25 01AHS098
104-112 23x1,2 M8 25 01AHS104
113-121 23x1,2 M8 25 01AHS113
122-130 23x1,2 M8 25 01AHS122
131-139 30x1,7 M10 10 01AHS131
140-148 30x1,7 M10 10 01AHS140
149-161 30x1,7 M10 10 01AHS149
162-174 30x1,7 M10 10 01AHS162
175-187 30x1,7 M10 10 01AHS175
188-200 30x1,7 M10 10 01AHS188
201-213 30x1,7 M10 10 01AHS201
214-226 30x1,7 M10 10 01AHS214
227-239 30x1,7 M10 10 01AHS227
240-252 30x1,7 M10 5 01AHS240

3,79 €
3,85 €
4,11 €
4,51 €
4,54 €
4,59 €
4,95 €
4,99 €
5,20 €
5,33 €



DESCRIGAO

(" ABRACADEIRAS SOINOX )
P/TUBO INOX

INOX

-
\-

DESCRICAO
(" ABRACADEIRASPARA )
TUBO DE COBRE

I(
\-

DESCRIGAO

(" ABRAGADEIRAS PARA TUBO )
MULTICAMADA/PPR

LACADO

/
ZINCADO

-
\-

DESCRIGAO
(" ABRAGADEIRAS MULTIFIX )
PARA TUBO DE COBRE

4
ZINCADO

DESCRIGAO

(" ABRAGADEIRAS MULTIFIX )
PARA TUBO INOX

-
.

/
NIQUELADO

/

-

MEDIDAS | PREGO / UNIDADE
12

100 02AXS012 02AxDo12 G

15 100 02Axs015 [EXEE 02AaxD015 [REEGEEG
18 100 02Axso018 [EEGIN 02axDo18 IERAEG
22 50 02AXS022 02axpo22 I
28 50 02AXS028 -

= 25 02AXS035 -

42 25 02Aaxs042 [IEREEG —

MEDIDAS | PREGO / UNIDADE

10-12 100 01ABS010 0,26 € 01ABDO10 0,35 €
14-16 100 01ABS014 0,27 € 01ABDO014 0,36 €
18-20 100 01ABS018 0,28 € 01ABDO0O18 0,42 €
22-24 100 01ABS022 0,31 € 01ABD022 0,45 €
26-28 100 01ABS026 0,35 € 01ABD026 0,47 €
34-37 100 01ABS034 0,40 € =

ABRACADEIRAS LACADAS A BRANCO + 0,16 €

MEDIDAS | PREGO / UNIDADE

Duplas

16 100 11amvso16 JEEIH 11AviDo16 [JEEEG
20 100 11AMS020 11AMDO020 EEERE
25 100 11AmMs025 IEXZEE 11AvD025 RN
32 100 11AmMs032 IEREERE -

Lacagem = Branco, Azul Escuro, Verde, Vermelho
Rall 9211 Rall 5010 Rall 6018 Rall 3000

|MEDIDAS | PREGO / UNIDADE

15 100 01AmMso015 [JEEEE o1AvDO15 IEEECE
18 100 o1Avso18 JEEILN o1AvDo18 JREER

22 100 01AMS022 (X 01AMDO022 0,41 €
ACABAMENTO = ZINCADO AMARELO

PRECO / UNIDADE

15 100 33AmMs015 XS 33AMDO15
18 100 33AMS018 SKVNVISIREN 1,27 €
22 100 33amMs022 [JREEE 33AMDO022

ACABAMENTO = NIQUELADO



DESCRIGAO | MEDIDAS | PRECO / UNIDADE

,
(" ABRAGADEIRAS DE GAS ) 1 16-18 100 01AGNOO1
2 16-18 100 01AGNO16
3 14-16 100 01AGNO14
4 17-19 100 01AGNO017
5 19-21 100 01AGNO019
/
ZINCADO
\ Ne 1 N°2/3/4/5 Y,
DESCRIGAO [MEDIDAS |
e ) & 80 1 02AEE080
ABRACADEIRA EXAUSTAO & 100 1 NS 6.69¢ |
COM ESPIGAO @ 110 1 02AEE110
@ 120 1 02AEE120
@ 125 1 02AEE125
@ 130 1 02AEE130
@ 140 1 02AEE140
@ 150 1 02AEE150
@ 160 1 02AEE160
) @175 1 02AEE175
Nox @ 180 1 02AEE180
\_ y, @ 200 1 02AEE200
@ 230 1 02AEE230
@ 250 1 02AEE250
@ 300 1 02AEe300 [T
@ 350 1 02AEE350
@ 400 1 02Aaee400 [EEEEE

DESCRIGAO MEDIDAS | PREGO / UNIDADE
( ABRAGADE'RA ) < 80 1 02AERO080
EXAUSTAO REFORGADA 2 100 ! DEAE AT
@ 110 1 02AER110
@ 120 1 02AER120
@ 125 1 02AER125
@ 130 1 02AER130 [IEEECH
@ 140 1 02AER140
@ 150 1 02AER150 BT
@ 160 1 02AER160
) o 175 1 02AER175
INOX @ 180 1 o2aEr180 [IEERTYH
. J @ 200 1 02AER200
@ 230 1 02AER230 [EEFEE
@ 250 1 02AER250
@ 300 1 02AER300
@ 350 1 02AER350
@ 400 1 02AER400

DESCRICAO |__MEDIDAS PREGO / UNIDADE
p N
= N

FITA PERFURADA 12x0,7 10 M 01FPO012
ONDULADA 17x0,7 10 M 01FPO017 02FPO017

ESPESDSURA 0,70 MM

/ 4
ZINCADO | INOX

-

\-

12



DESCRICAO

PRECO / UNIDADE

Zincado
0,33 €
0,35 €
0,36 €
0,41 €
0,47 €
0,56 €
0,65 €
0,72 €
1,04 €
2,05 €
2,59 €

Inox

1,05 €
1,13 €
1,21 €
1,27 €

2,27 €
2,67 €
3,74 €

6,70 €
9,32 €

4 ABRACADEIRAS PERA ) 172" 22 M10 50 01APR022

3/4" 28 M10 50 01APRO28

" 35 M10 50 01APRO35

1.1/4" 40 M10 50 01APRO040

1.1/2" 48 M10 50 01APRO048

o" 60 M10 50 01APRO60

2.1/2" 75 M10 50 01APRO75

3" 90 M10 25 01APR090

4" 115 M10 25 01APR115

;NCADO 5" 140 M12 20 01APR140

\_ ) 6" 160 M12 10 01APR160
DESCRICAO | MEDIDAS |

4 ABRACADEIRA ALIMENTARIA ) o 18 20x2 M6x20 100 02AANO18

o 22 20x2 M6x20 50 02AAN022

o 28 20x2 M6x20 50 02AANO028

@34 20x2 M6x20 50 02AAN034

& 40 20x2 M6x20 50 02AAN040

o 52 20x3 M8x30 25 02AANO052

> 63 20x3 M8x30 25 02AANO063

@ 70 20x3 M8x30 25 02AANO70

o 76 20x3 M8x30 25 02AANO076

o @ 85 24x3 M8x30 20 02AAN085

_ ) & 104 24x3 M8x40 15 02AAN104

& 129 24x3 M8x40 8 02AAN129

o 154 24x3 M8x40 5 02AAN154

& 204 24x3 M8x40 5 02AAN204

o 254 24x3 M8x40 5 02AAN254

GRAPAS EM U

£
ZINCADO

Webibas
Poegads ] A | & | c | o |

1/8"
1/4"
3/8"
1/2"
3/4"
T
1.1/4"
1.1/2"
on

47 mm
49 mm
53 mm
57 mm
65 mm
71 mm
81 mm
86 mm
104 mm

DESCRIGAO

( ABRAGCADEIRAS DE ESCAPE h

’

ZINCADO

-

10 mm 6 mm
12 mm 6 mm
16 mm 6 mm
20 mm 6 mm
26 mm 6 mm
32 mm 6 mm
42 mm 6 mm
47 mm 6 mm
63 mm 6 mm

Milimetros
38

42
44
48
57
70

10 mm

PREGO
100 [0}
100 (0]
100 [0}
100 0
100 [0}
100 0
100 (0]
100 [0}
100 (0]

1AGUO010
1AGUO12
1AGUO016
1AGUO020
1AGUO026
1AGUO032
1AGU042
1AGU047
1AGU063

25
25
25
25
25
25

Caodigo
01AEPO038
01AEP042
01AEP044
01AEP048
01AEPO57
01AEPO70

PRECO / UNIDADE

Unid./Emb.




DESCRIGAO

(" ABRACADEIRA DE FIVELA EM )
POLIAMIDA 6.6 (preto/branco)

. Unidade T
2,5 x 140 2,5 140 mm 100 08AFP140
2,5 x 200 2,5 200 mm 100 08AFP200
3,6 x 300 3,6 300 mm 100 08AFP300
4,8 x 290 4,8 290 mm 100 08AFP290
4,8 x 370 4,8 370 mm 100 08AFP370
4,8 x 430 4,8 430 mm 100 08AFP430
7.6 x 450 7.6 450 mm 100 08AFP450
J
~
ABRACADEIRA DE
ARAME EM U
A COMPLETA
R
/ £
N ZINCADO INOX
€
40

3/8" 18 50 24 35 M6 100 01AEU018 02AEU018
23 22 53 28 35 M6 100 01AEU022 02AEU022
3/4" 28 59 34 35 M6 100 01AEU028 02AEU028
i 34 65 40 35 M6 100 01AEU034 02AEU034
@ 38 39 70 42 35 M6 100 01AEU038 XX 02AEU038
11/4" 43 74 49 35 M6 100 01AEU043 [IEEGE 02AEU043
11/2" 49 85 57 40 VE) 100 01AEU049 XXM 02AEU049
@53 54 96 61 40 VE] 100 01AEU053 N 02AEU053
@54 55 97 62 40 M8 100 01AEU054 IFYTX 02AEU054
2" 61 99 70 40 VE] 100 01AEU061 [IXZEM 02AEUO061
@65 66 98 73 40 V] 100 01AEU065 XXX 02AEU065
@ 70 71 102 78 40 VE] 100 01AEUO070 02AEUO070
21/2" 77 113 83 40 VE] 100 01AEUO077 02AEU077
@ 84 85 117 94 40 M8 50 01AEU084

3" 90 126 98 40 M8 50 01AEU090 [IYEGE 02AEU090
@104 105 149 114 40 M10 50 01AEU104 HEWTYTE 02AEU104
4" 15 155 125 40 M10 50 01AEU115 02AEU115
@129 130 170 140 40 M10 50 01AEU129 02AEU129
5" 144 184 154 40 M10 50 01AEU144 02AEU144
@154 155 194 164 40 M10 25 01AEU154 02AEU154
6" 170 210 180 40 M10 25 01AEU170 02AEU170
@204 206 244 214 40 M10 25 01AEU204 02AEU204
8" 221 259 230 40 M10 25 01AEU221 02AEU221
@254 256 294 264 40 M10 25 01AEU254 02AEU254
10" 275 313 284 40 M10 25 01AEU275 02AEU275
@304 306 344 314 40 M10 25 01AEU304 02AEU304
12" 324 368 334 40 M10 25 01AEU324 02AEU324
@350 354 407 364 40 M10 25 01AEU350 02AEU350

| MEDIDAS PRECO / CENTO

Preco
Cento

0,76 €
1,07 €
2,43 €
3,36 €

4,16 €
6,11 €
11,46 €

PRECO / UNIDADE

‘ |

Inox

0,68 €
1,27 €
1,37 €

1,41 €
1,42 €

1,64 €
1,66 €
3,37 €

3,78 €
4,03 €
4,23 €

6,98 €
7,49 €
8,01 €



DESCRIGAO
\

4 ABRACADEIRAS PARA SINAIS
DE TRANSITO ABA QUINADA

/
ZINCADO

N\

N\

DESCRIGAO

JI

( ABRAGCADEIRAS PARA SINAIS
DE TRANSITO ABA DIREITA

4
ZINCADO

N\

N\

DESCRICAO

ABRACADEIRAS PARA SINAIS
DE TRANSITO SIMPLES

4
ZINCADO

DESCRIGAO

JI

( ABRACADEIRA PARA SINAIS DE
TRANSITO SIMPLES - QUADRADA

/
ZINCADO

N\

N\

MEDIDAS

50
60

01AAQO050
01AAQ060

Diametro @

50
60

Diametro @

50
60
70
75
90

Cédigo
01AADO050
01AADO060

Cédigo
01ATS050
01ATS060
01ATS070
01ATS075
01ATS090

Milimetros
80X40

Cdédigo
01ATQO080

Unid./Emb.

100
100

Unid./Emb.

100
100

Unid./Emb.
100
100
100
100
100

Unid./Emb.
100

PRECO / UNIDADE

Zincado
1,16 €

1,22 €

PRECO / UNIDADE

Zincado
1,13 €
1,19 €

PRECO / UNIDADE

Zincado
0,45 €
0,46 €
0,51 €
0,56 €
0,67 €

PRECO / UNIDADE

Zincado
0,60 €




DESCRICAO | MEDIDAS | PREGO / UNIDADE
- | Zincado

CHARNEIRA TRIANGULAR 280x57 01CTN280 100 1,31 €

4
ZINCADO

N

\

DESCRIGAO | MEDIDAS | PREGO / UNIDADE
p \ Zincado

CHARNEIRA PEQUENA 66x56 01CPQO56 100 0,53 €

4
ZINCADO

J
DESCRIGAO MEDIDAS PRECO / UNIDADE

p . e,
T 115365 0fCUROSS 100
12070 01CURO7O 100

£
ZINCADO




PECA DE TELHA

4 4 /
ZINCADO LACADO INOX

MODELO PRECO / UNIDADE
Xl Codigo  Auminio  [INGEGiGONN IINRGKN

|

ZINCADO 100 01PTB203 0,65 € - -
ZINCADO 100 01PTB243 0,66 € - = -
ALUMINIO 100 - 03PTB243 0,89 € -
100 _ — - 02PTB203
100 = = — 02PTB243

PECA DE TELHA

/ / 4
ZINCADO LACADO INOX

I

MODELO PRECO / UNIDADE

Produto Unid./Emb. Zincado Cadigo Aluminio _—

Z|2'81>(<:3Aml?no 100 01PTM203 0,66 € - -
ZINCADO 100 01PTM243 0,67 € - = -
A'sz"é",L“nlo 100 = 03PTM243 0,90 € -
100 - - - DEIES
100 ] - - 02PTM243
PECA DE TELHA
£ £ /

ZINCADO LACADO INOX

MODELO PREGO / UNIDADE
Codigo  Aluminio | INCHiGONN RGN

ZINCADO 100 01PTV203 0,67 € - - -
ZINCADO 100 01PTV243 0,68 € - - -
ALUMINIO 100 — 03PTV243 0,92 ¢ -
INOX. 100 _ _ _ 02PTV203
A 100 _ _ _ 02PTV243
PECA DE TELHA
/ / 4

ZINCADO LACADO INOX

MODELO PRECO / UNIDADE
Cougo  Auminio | GSGGEN MRS

ZINCADO 100 01PTA203 0,68 € - - -
B 100 01PTA243 - - -
A'EEJXNJMO 100 = 03PTA243 0,94 € -
JNOX 100 = = = 02PTA203
100 _ _ - 02PTA243
PECA DE TELHA

(40 mm /50 mm /60 mm /70 mm / 80 mm)

4 4 /
ZINCADO LACADO INOX

MODELO
20 X3 mm 24 X3 mm 24 X3 mm
* Todos os Modelos de Pecas de Telha Aco / Inox = (1 Paraf. Sext. + 1 Paraf. Oval e Quadra + 1 Porca M6) m



SUPORTES DE TELHA

4 4 /
ZINCADO LACADO INOX

MODELO PRECO / UNIDADE

BAIXA (15 mm) 100 01STB102 02STB102
MEDIA (20 mm) 100 01STM102 02STM102

25 (25 mm) 100 oisTvioz [JEEIEK o02sTVvi02
ALTA (30 mm) 100 01STA102 02STA102

Suporte de Telha & 125

BAIXA (15 mm) 100 o1sTB125 [JEREEE 02sTB125
MEDIA (20 mm) 100 01STM125 ozst™M125 [IEEEC

25 (25 mm) 100 01STV125 ozsTtvi2s [EEEE
ALTA (30 mm) 100 01STA125 02STA125
BAIXA (15 mm) 100 01STB150 02STB150
MEDIA (20 mm) 100 01STM150 02STM150

25 (25 mm) 100 01STV150 ozsTtviso [EEECEE
ALTA (30 mm) 100 01STA150 ozsTA150  [IEEEG

SUPORTES DE TELHA

/ / 4
ZINCADO LACADO INOX

——

MODELO PRECO / UNIDADE

Suporte de Telha Retangular 60x100 Unid./Emb. Zincado Inox

| Zincado | | Inox |

BAIXA (15 mm) 100 01STBO60 02STB060
MEDIA (20 mm) 100 01STMO060 ozstmo60  [EEEE
25 (25 mm) 100 01STV060 02STV060
ALTA (30 mm) 100 01STA060 02STA060

SUPORTES DE TELHA

/ / 4
ZINCADO LACADO INOX

——

MODELO PRECO / UNIDADE

BAIXA (15 mm) 100 01STB097 - [ -]
MEDIA (20 mm) 100 01STMO097 - [ -]

25 (25 mm) 100 01STV097 = [ -]
ALTA (30 mm) 100 01STA097 - IR

* Lacagem Suporte de Telha = + 0,54 €
@ * Lacagem Suporte de Telha + Parafusos Inox = + 0,68 €



SUPORTES DE TELHA

4 4 /
ZINCADO LACADO INOX

MODELO PRECO / UNIDADE

BAIXA (15 mm) 100 01STBO0O01 1,46 € 02STB0O01 4,32 €
MEDIA (20 mm) 100 01STMO001 1,47 € 02STMO001 4,34 €

25 (25 mm) 100 01STVO0O0O1 1,48 € 02STV001
ALTA (30 mm) 100 01STAOO1 1,49 € 02STAOO1

SUPORTES DE TELHA

/
ZINCADO LACADO INOX

MODELO PRECO / UNIDADE

BAIXA (15 mm) 100 01STB002 -
MEDIA (20 mm) 100 01STMO002 -

25 (25 mm) 100 01STV002 -
ALTA (30 mm) 100 01STA002 -

SUPORTES DE TELHA

/ / 4
ZINCADO LACADO INOX

MODELO PRECO / UNIDADE
Suporte de Telha Tipo Argola - 125 Zincado Inox

BAIXA (15 mm) 100 01STBO03 1,80 € —
MEDIA (20 mm) 100 01STMO003 1,82 € —

25 (25 mm) 100 01STVO003 1,83 € —
ALTA (30 mm) 100 01STAO003 1,84 € —

* Lacagem Suporte de Telha = + 0,54 €
* Lacagem Suporte de Telha + Parafusos Inox = + 0,68 € @



SUPORTES DE CALEIRA

4 4 4
ZINCADO LACADO INOX

MODELO PRECO / UNIDADE

102 100 01SCF102 1,18 € 01SCB102 LRI 02SCB102 3,98 €
125 100 01SCF125 1,23 € 01SCB125 iRl 02SCB125 4,17 €

150 100 01SCF150 1,35€ 01SCB150 ozsce150 EEZ

SUPORTES DE CALEIRA

4 4 /
ZINCADO LACADO INOX

MODELO PRECO / UNIDADE

60x100 100 01SCF060 1,23 € 01SCB060 muirc Rl 02SCB060 3,98 €

SUPORTES DE CALEIRA

4 ’ 4
ZINCADO LACADO INOX

MODELO PRECO / UNIDADE

Mod. 97 100 01SCF097 1,28€ 01SCB097 £ EA 02SCB097 4,17 €

SUPORTES DE CALEIRA

’ ’ 4
ZINCADO LACADO INOX

MODELO PREC.O / UNIDADE

Papo de Rola 100 01SCF001 1,35€ 01SCBO001 guE:-AE 02SCBO001

SUPORTES DE CALEIRA

/ / 4
ZINCADO LACADO INOX

MODELO PRECO / UNIDADE
Suporto do Caleia Espaniol ] Unid /Emb.
Espanhol 100 01SCF002 1,60 € - IR 02sCB002

SUPORTES DE CALEIRA

4 4 /
ZINCADO LACADO INOX

MODELO PRECO / UNIDADE
Suporte de Caleira Tipo Argola__{ Unid /Emb.
Tipo Argola 100 01SCF003 1,47 € - IR 02sCB003

* Lacagem Suporte de Caleira = + 0,54 €

@ Suporte de Caleira + Rabo Redondo Soldado = + 0,55 €




DESCRIQAO MODELO PREGCO / UNIDADE

SUPORTES INTERIORES Pequeno 100 01SI1P001 02SI1P001
Grande 100 01SIG001 02SIG001
’ 4

ZINCADO | INOX

DESCRICAO MODELO PRECO / UNIDADE

(" SUPORTE FIXACAO COM A 160 mm 100 01SRL160 o1src160 IEEEXEN o2srci60 IENEAC
RABO REDONDO 200 mm 100 01SRL200 o1src200 [JEECXICH o2src200 JEXTEG

250 mm 100 01SRL250 PRl 01SRC250 [EFRIRcEl 02SRC250 [eiri:R2

300 mm 100 01SRL300 01src300 IR o2src300 IR
400 mm 100 RN 1,52 € QIR 1,41 € - e

500 mm 100 01srL500 [JEIEEEEN o1srcs00 IR __— - ]

’ ’
ZINCADO INOX

- J

DESCRIGCAO MODELO PRECO / UNIDADE

DISTANCIADOR Distanciador em Aluminio N° 1 03DSTO001
Distanciador em Aluminio N° 2 1 03DSTO002
Distanciador em Aluminio N° 3 1 03DST003
Distanciador em Aluminio N° 4 1 03DST004

4
ALUMiNIO

DESCRIGCAO PREC.O / UNIDADE

(" ABRAGADEIRA DE PAREDE ) 80 x 50 03APA080 RS 02APA080 [IEEEE
EM ALUMINIO 100 x 80 1 03APA100 1 - - |
/ / /
ALUMINIO LACADO |INOX
o J

DESCRK:,AQ MODELO PREGCO / UNIDADE
[ Unaem | oo ] Zinceo]

RABOS Rabos Lusofane Pequeno 100 O1RTPOO1 1,05 €
Rabos Lusofane Grandes 100 01RTGO0O01

* COMPLETOS = 1 PARAF. @ [Z1 +1 PORCA M6

4
ZINCADO




(" BOQUILHA REDONDA )

4
ALUMiNIO

-

J

(" CAPITEL PAPO DE ROLA )

MEDIDAS | PREGO / UNIDADE

@ 70 mm 1 11BRNO70

PRECO / UNIDADE

1A DE
ECOS

1 33CFPO001 7,95 €

FIBRA

-

{:ﬁEB
, _®
)

(" CAPITEL ROMANA ‘]

PREGCO / UNIDADE

L

A DEJ 1
(?&;4E¢05

33CFRO001 7,95 €

FIBRA

-

)

1

(" CAPITEL RETANGULAR
SEM SAIDA

PRECO / UNIDADE

Unid./Emb. Fibra Vidro
1

33CFTO0O01 7,95 €

e

XA DEJ
=

FIBRA

, - J
-

4 )

CAPITEL RETANGULAR

PREGCO / UNIDADE
1

COM SAIDA
REB
P

XA DEJ
ECOS

33CFT002

7,95 €

, J
FIBRA
-

CAPITEL CUBO 1

PRECO / UNIDADE

Unid./Emb. Fibra Vidro

Caodigo

L

XA DF—J 1
(o

33CFCO001 7,95 €

—

Cores Disponiveis Capiteis = Branco, Verde, Castanho, Preto, Creme




MEDIDAS
200

30 mm
40 mm
50 mm
60 mm
70 mm
80 mm
90 mm
100 mm
110 mm
120 mm
130 mm
140 mm
150 mm

Unid./Emb.

Unid./Emb.

PARAFUSO TIREFOND SIMPLES

ZINCADO

Completos =+ 0,05

6,3x 19
6,3 x 25
6,3 x 32
6,3 x 38
6,3 x 50
6,3 x 63
6,3xXx75
6,3 x 90
6,3 x 100
6,3 x 110
6,3 x 120
6,3 x 130

6,3 x 19
6,3 x 25
6,3 x 32
6,3 x 38
6,3 x 50
6,3 x 63
6,3xXx75
6,3 x 90
6,3 x 100
6,3 x 115
6,3 x 125

PRECO / UNIDADE

200

200

200
200
200

01PTS630
01PTS640
01PTS650
01PTS660
01PTS670
01PTS680

0,03 €
0,03 €
0,04 €
0,04 €
0,05 €
0,06 €

digo [ Zincado - M 7 Zincado - M 8

01PTS740
01PTS750
01PTS760
01PTS770
01PTS780
01PTS790
01PTS710
01PTS711
01PTS712
01PTS713
01PTS714
01PTS715

0,05 €
0,06 €
0,06 €
0,07 €
0,08 €
0,09 €
0,10 €
0,10 €
0,11 €
0,12 €
0,13 €
0,13 €

PARAFUSO AUTO-ROSCANTE COMPLETO

01PRCO019
01PRCO025
01PRCO032
01PRCO038
01PRCO050
01PRCO063
01PRCO075
01PRCO090
01PRC100
01PRC110
01PRC120
01PRC130

’
ZINCADO

0,06 €
0,06 €
0,07 €
0,08 €
0,09 €
0,10 €
0,12 €
0,13 €
0,15 €
0,18 €
0,19 €
0,22 €

PARAFUSO AUTO-PERFURANTE COMPLETO

01PPCO019
01PPCO025
01PPCO032
01PPCO038
01PPCO050
01PPCO063
01PPCO075
01PPCO090
01PPC100
01PPC115
01PPC125

c/ anilha vulcanizada @ 25 = + 0,01 €

4
ZINCADO

0,03 €
0,04 €
0,04 €
0,05 €
0,06 €
0,07 €
0,08 €
0,10 €
0,12 €
0,14 €
0,17 €

01PTS850
01PTS860
01PTS870
01PTS880
01PTS890
01PTS810
01PTS811
01PTS812
01PTS813
01PTS814
01PTS815

R

EBADLA DE
pRECOS

0,07 €
0,08 €
0,08 €
0,09 €
0,11 €
0,12 €
0,13 €
0,14 €
0,16 €
0,17 €
0,18 €

PRECO / UNIDADE

PRECO / UNIDADE

23)



PARAFUSOS PORCAS
E ANILHAS

’
ZINCADO INOX

— o [umasemo] Goago | zincaso | nox |

>

N

MODEL

4

Paraf. Sextavado M 6 x 16 100 01PSN616 oz2psNe1e IEEEE
Paraf. Sextavado M 6 x 25 100 01PSN625 ozrsNe25 IEEEG
Paraf. Sextavado M 8 x 50 100 01PSN850 ozpsNsso [EEEECH
Paraf. Sextavado M 8 x 60 100 (ASINEEON 10,26 € JOEGEINEEN 26,88 €
Paraf. Oval e Quadra M6 x 16 100 01PoQ616 [JERCEK 02P0Q616 RINCIE>
Paraf. Oval e Quadra M 6 x 20 100 01P0Q620 [EXREE 02P0Q620 -
Paraf. C/C M6 x 12 100 o1Pcce12 ERRICE o2Pcce12 K>
Paraf. C/C M6 x 16 100 o1Pcce16 [EXCK o2rPccei16 IENZEC
Porca Sextavada M6 100 01PsN006 CKTE o2PsNooe EHR:RS
Porca Sextavada M 8 100 01PSNO008 CPIESINOOEN 4,98 €
Porca Sextavada M 10 100 01PSNO010 oz2rpsNoi10 [IEEE

Porca Sextavada M 12 100 01PSNO012 02PSNO012
Anilha de Mola M 6 100 01AMNO06 02AMNO06 [IEELEE
Anilha de Mola M 8 100 01AMNO008 o2avNoos [IEEEE
Anilha de Mola M 10 100 01AMNO10 o2aviNoi1o [IEEGE
Anilha de Mola M 12 100 01AMNO12 [IEEZX 02AvNo12 IEREG

Anilha Plana M 6 100 01APN006 ERLX 02APN006 RILLRS
Anilha Plana M 8 100 01APN008 02APNO008
Anilha Plana M 10 100 01APNO10 02APNO10
Anilha Plana M 12 100 01APNO12 02APNO12
Anilha de Aba Larga M6 100 Y 1.35< D - |
Anilha de Aba Larga M 8 100 01AAL008 — I
Anilha de Aba Larga M 10 100 01AALO10 — I
Anilha de Aba Larga M 12 100 01AALO12 — [ -]

Preco por cada cento

CONJUNTO FIXAGAO SANITA E BIDE CONJUNTO FIXAGAO ROCA
(FIXAGAO LATERAL)
/ /

ZINCADO | INOX

CONJUNTO FIXAGAO LAVATORIO

| MEDIDAS | PREGO / UNIDADE
Unid./Emb.

Sanita e Bidé M 6 x 70 50 01CFS001 (WGl 02CFSs001
Lavatério M 8 x 110 50 01CFL001 0,53 € o2cFLoo1 IEXZEE

Roca 50 01CFR001 0,99 € = I

CONJUNTO FIXACAO
ROCA - Modelo 2

4
ZINCADO

| MEDIDAS | PREGO / UNIDADE

01CFRO002 2,17 €

CONJUNTO FIXAGAO
SANITA SUSPENSA

4
ZINCADO

| MEDIDAS | PREGO / UNIDADE

01CFPO0O1 7,29 €



DESCRIGCAO

HASTES ROSCADAS

£
ZINCADO

COM 2 ROSCAS

Rosca de madeira + Rosca Métrica

DESCRIGAO

HASTES ROSCADAS

4
ZINCADO

COM 2 ROSCAS

Achatada ou Hezagonal ao meio

DESCRIGAO

PARAFUSO 2 ROSCAS

4
ZINCADO

Comprimento
40

45
50
60
70
80

90

100
110
120

30

| MEDIDAS | PRECO/UNIDADE |
/e Goago | W6 | Codigo | s | Codigo | w10

| MEDIDAS | PREGO / UNIDADE

100 01HRM640 01HRM840 JEXERE
100 01HRM645 [XIEC - e
100 01HRM650 01HRM850 [EREEE
100 01HRM660 JIEEEE 01HRMS860
100 01HRM670 o1HRM870 [IERERS
100 01HRM680 [JIFXEXEG 01HRMS880

| MEDIDAS | PREGO / UNIDADE
~ e

100 01HRAS890 0,13 €

100 omrasto BEXEXEN - EEEEE
100 otrast IEREXEN -  EEEE

100 01HRA812 0,16 € O01HRA112 0,20 €

100 01PDRG30 — e
40 100  01PDR640 01PDR840 [RLE3 - =l
50 100  01PDR650 - 01PDR150
60 100 - IR 01PDRs60 01PDR170
80 100 - IER o 1PDRs80 01PDR190
( )
REF. 100 REF. 102
REF. 101
GRAMPOS
COMPLETOS
REF. 103 REF. 104 Lo oo
\- J

MEDIDAS| PREGO / UNIDADE
G JEmb.

100 mm
120 mm
140 mm
150 mm
160 mm
180 mm
200 mm
250 mm
300 mm
350 mm
400 mm
450 mm
500 mm
600 mm

100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100

01GRP100
01GRP120
01GRP140
01GRP150
01GRP160
01GRP180
01GRP200
01GRP250
01GRP300
01GRP350
01GRP400
01GRP450
01GRP500
01GRP600

0,18 € o02GcrP100 [IREE
0,20 € o2crRP120 [IRE
0,21 € (Pl ;IP 0,61€ |
0,23 € o2crrPi150 [
0,24 € (PIe; IO 0,67€ |
0,26 € o2GcrRP180 [IREZ
0,27 € 02GRP200 IEXCEH
0,31 € 02GRP250 [
0,35 € 02GRP300 [EEE
0,39 € 02GRP350 [EEREE
0,44 € 02GRP400 [EFEEE
0,48 € 02GRP450 [EEHE
0,52 € 026rrP500 EECCER
0,60 € - .

N. B. Grampos Ref. 101, 102, 103 e 104, custam mais 0,19 €



ANILHAS

4
ZINCADO

/
INOX

MODELO PRECO /CENTO
| undEmb | Codigo | M6 | Codigo | lnox |

ANILHAS DE BORRACHA ANTIGAS*
ANILHAS DE BORRACHA NOVAS*
ANILHAS DE CHAPA ANTIGAS*
ANILHAS DE CHAPA NOVAS*
ANILHAS DE CARTAO ASFALTADO*
ANILHAS VULCANIZADAS @ 19*
ANILHAS VULCANIZADAS @ 25*

100
100
100
100
100
100
100

06ABAO0O01
06ABNOO1
01ACAO001
01ACNOO1
04ACFO001
01AVNO19
01AVNO25

Preco por cada cento

3,02 €
3,16 €
2,96 €
2,96 €
2,96 €
2,96 €
4,69 €

02ACAO001
02ACNOO01

ZINCADO AMARELO

LACADQ BRANCO

ESPELHOS EM CHAPA

4
ZINCADO

LACADO

| MEDIDAS | PRECO / UNIDADE

— 6 | e |
28 8

100 01ECA001 11ECB001 0,26
VARAO ROSCADO

4
ZINCADO

4
INOX

Milimetros
M 4

€

PRECO / UNIDADE

02VRNOO04
02VRNOO5
02VRNOO6
02VRNOO08
02VRNO10
02VRNO12
02VRNO14
02VRNO16
02VRNO18
02VRNO20

100 01VRNO004
M5 100 01VRNO005
M 6 100 01VRNO006
M 8 50 01VRNO008
M 10 25 01VRNO10
M 12 25 01VRNO12
M 14 25 01VRNO14
M 16 10 01VRNO16
M 18 5 01VRNO18
M 20 5 01VRNO020

UNIAO PARA
VARAO ROSCADO

£
ZINCADO

4
INOX

M 6

M 8
M 10
M 12

Inox

NJO| @
lhIN
o N| O
(5] Kl K

100
100
50
50

PRECO / UNIDADE

Unid./Emb. Zincado

01UVRO006
01UVRO008
01UVRO10
01UVRO12

0,10 €
0,14 €
0,30 €
0,35 €

02UVRO006
02UVRO008
O2UVRO010
02UVRO012

Inox

0,84 €

2,25 €



DESCRIQAO MEDIDAS PRE(}O / UNIDADE

[AUMENTOS CROMADOS 1/2" x 1/2" 1 cm 35ACRO010 0,74 €
1,5 cm 25 35ACRO015 0,86 €

2 cm 25 35ACR020 1,02 €

2,5 cm 25 35ACR025 1,18 €

3 cm 25 35ACRO030 1,34 €

o 5 cm 25 35ACRO050 2,10 €
\_ ) 10 cm 25 35ACR100 4,08 €

DESCRIGAO | MEDIDAS | PREGO / UNIDADE

CASQUILHOS RED. CROMADOS M/F 1/2” x 3/8” 35CCR00A
1/2" x 314" 25 35CCR002

4
CROMADO

DESCRIGAO | MEpbibAs | PREGO / UNIDADE

PORCAS CROMADAS sopenoot  IEXTYE
1/2” 25 35PCNO002 0,52 €
1/2” x 3/8” 25 35PCNO0O03 0,58 €

’
CROMADO

DESCRICAO | MEDIDAS | PREGO / UNIDADE

PORCAS REDUGAO CROMADAS M/F 3/8” x 1/4” 35PCRO01
1/2” x 1/4” 25 35PCR002
1/2" x 3/8" 25 35PCR003
3/4 "x 1/2” 25 35PCR004 0,66 €

4
CROMADO

— | mebbAs | PRecouUNIDADE

CASQUILHOS CROMADOS 2 cm 35CCMO001 0,90 €
M/M 1/2"x 1/2" 3 cm 25 35CCMO002 1,12 €
4 cm 25 35CCMO003 1,44 €

4
CROMADO

DESCRIGAO | wEDDAS |  PREGO/UNIDADE

CASQUILHOS CROMADOS 2cm 35CCMO004
M/M 1/2" x 3/8" 3 cm 25 35CCMO005

4 cm 25 35CCMO006 1,44 €

4
CROMADO

DESCRICAO | MEDIDAS | PREGO / UNIDADE

1/4” 35CCMO007

CASQUILHOS CROMADOS M/M

3/8” 25 35CCMO008
3/8" x 1/4” 25 35CCMO009 m
1/2" x 1/4” 25 35CCMO010

4
CROMADO

27



DESCRIQAO MODELO PRECO / UNIDADE
1

SUPORTE DE ANTENA N° 2 300 mm 0TSAD300 Bt
350 mm 1 01SAD350 2,71 €

- — 400 mm 1 01SAD400 3,00 €
gl — 450 mm 1 01SAD450 3,22 €

P 500 mm 1 01SAD500 3,49 €
e 600 mm 1 01SAD600 4,25 €

DESCRIQAO MODELO PREGCO / UNIDADE
| Unoemo | Godgo ] Zincao
1

SUPORTE DE ANTENA N° 3 Suporte de Antena N.° 3 o1saTo01  [HEREXE

/
ZINCADO

DESCRIQAO MODELO PREGCO / UNIDADE
[ noems | Codgo | Zincawo
i | 2,48€ |

SUPORTE DE ANTENA N° 4 Suporte de Antena N.° 4 01SAQ001 [EXTLE

4
ZINCADO

DESCRI(}AO MODELO PREGCO / UNIDADE
I Y I
1

SUPORTE DE ANTENA 300 mm 01SAC300
CANTONEIRA 400 mm 1 01SAC400

500 mm 1 01SAC500

Lo 600 mm 1 01SAC600

DESCRI(}AO MODELO PRECO / UNIDADE
1

SUPORTE DE ANTENA 200 mm 01SAB200 4,09 €
CANTONEIRA C/ BASE 300 mm 1 01SAB300 4,77 €

400 mm 1 01SAB400 5,45 €

500 mm 1 01SAB500 6,12 €

p) 600 mm 1 01SAB600 7,17 €

ZINCADO

DESCRI(}AO MODELO PREGCO / UNIDADE
1

SUPORTE DE MASTRO Suporte de Mastro 01SMNOO1

4
ZINCADO

D



DESCRIGAO

-

4
ZINCADO

SUPORTE DE CHAMINE

Y

~q

%
—

J

\

_‘I

DESCRIGAO

SUPORTE DE CHAMINE DUPLO

ZINCADO

DESCRIGAO

ABRACADEIRA DE ESCADA

ZINCADO

DESCRIGAO

ABRAGCADEIRA DE ESPIA

ZINCADO

MODELO

Comprimento

Suporte de Chaminé
Suporte de Chaminé Reforcado

MODELO

Comprimento
Suporte de Chaminé Duplo

MODELO
Comprimento

Abracadeira de Escada

MODELO

Comprimento
Abracadeira de Espia

PRECO / UNIDADE

Unid./Emb.

A_‘I

Caodigo
01SCNO0O01
01SCNO002

Zincado
4,65 €
6,66 €

PRECO / UNIDADE

Unid./Emb.

Caodigo
01SCDO001

Zincado
15,39 €

PRECO / UNIDADE

Unid./Emb.

_\I

Codigo
01AEDO001

Zincado
0,94 €

PRECO / UNIDADE

Unid./Emb.

_‘I

Caodigo
01AEIO01

Zincado
0,94 €



7
DESCRIGAO -IZEEJE_ PREGO / UNIDADE

BUCHAS ZAMAK 40 mm 12 mm 100 09BZN006 0,57 €
M8 50 mm 14 mm 100 09BZN008 0,83 €
M10 58 mm 16 mm 50 09BZNO10 1,09 €

M12 71 mm 20 mm 25 09BZNO012 2,87 €

ZAMAK

DESCRIGAO | MEDIDAS | PREGO / UNIDADE

BUCHAS ZAMAK C/ PARAFUSO M6 x 50 45 mm 12 mm 100 09BZP006 0,80 €
M8 x 60 50 mm 14 mm 100 09BZP008 1,38 €
M10 x 80 58 mm 16 mm 50 09BZP010 2,07 €

M12 x 100 71 mm 20 mm 25 09BZP012 3,45 €

ZAMAK

DESCRIGAO -EE_ PREGO / UNIDADE

BUCHAS ZAMAK C/ GANCHO 45 mm 12 mm 09BZG006 1,15 €
M8 50 mm 14 mm 50 09BZG008 1,84 €

M10 58 mm 16 mm 25 09BZG010 2,76 €

ZAMAK

DESCRIGAO -IEEE_ PREGO / UNIDADE

BUCHAS ZAMAK C/ OLHAL 45 mm 12 mm 09BZ0O006 1,15 €
M8 50 mm 14 mm 50 09BZ0O008 1,84 €

M10 58 mm 16 mm 25 09BZ0O010 2,76 €

ZAMAK

DESCRIGAO _IZE!E_ _PREGO/ UNIDADE

BUCHAS DE LATAO 16 mm 5 mm 30B8LN004 IEEDE
M5 18 mm 6,5 mm 200 308LN005 IEEEE
M6 23 mm 8 mm 100 308LN006 IR
M8 28 mm 10 mm 100 30BLN008 BCREE

M10 32 mm 12 mm 100 30BLNO10 0,28 €
LATAO M12 38 mm 14 mm 150 30BLNO12 0,59 €




DESCRIGAO

BUCHAS EM ACO "FB"
para grandes cargas

/
ZINCADO

N\ J

DESCRIGAO

BUCHAS EM ACO "FB"
C/ PARAFUSO
para grandes cargas

4
ZINCADO

-

DESCRIGAO

BUCHAS EM AGO 'FB" )
C/ GANCHO
para grandes cargas

£
ZINCADO

N
DESCRIGAO
BUCHAS EM ACO
"FB" C/ OLHAL
para grandes cargas
/
N

DESCRIGAO

(" BUCHA DE CUNHA'MTA* )

’
ZINCADO

- J

| MEDIDAS | PRECO / UNIDADE
Comprim. Bucha Erbalagem

40 mm 12 mm 100 ORI 0,10 €
M8 50 mm 14 mm 100 01BFS008
M10 58 mm 16 mm 50 01BFso10 IREEE
M12 71 mm 20 mm 25 o18Fso12 [HREEG

| MEDIDAS | PREGO / UNIDADE

S BE o

M6 x 50 40 mm 10 mm 01BFPO06 0,18 €
M8 x 60 50 mm 13 mm 50 01BFP0O08 0,32 €
M10 x 70 60 mm 16 mm 25 01BFP0O10 0,50 €
M12 x 90 80 mm 19 mm 25 01BFP0O12 0,95 €

| MEDIDAS | PRECO / UNIDADE
Comprim. Bucha cobalger

40 mm 10 mm 01BFG006 0,28 €
M8 50 mm 13 mm 50 01BFG008
M10 60 mm 16 mm 25 o18FGo10 IEECE

| MEDIDAS | PREGO / UNIDADE
Comprim. Bucha cbalger

40 mm 10 mm 01BFO006 0,27 €
M8 50 mm 13 mm 50 01BFO008 0,40 €
M10 60 mm 16 mm 25 01BFOO010 0,70 €

| mebbAs |  PREGO/UNIDADE

M6 x 45 45 mm 6 mm 100 01BMT645 0,18 €
M6 x 60 60 mm 6 mm 100 01BMT660 0,21 €
M6 x 80 80 mm 6 mm 100 01BMT680 0,23 €
M8 x 50 50 mm 8 mm 50 01BMTS850 0,18 €
M8 x 75 75 mm 8 mm 50 01BMTS875 0,22 €
M8 x 90 90 mm 8 mm 50 01BMT890 0,23 €
M10 x 70 70 mm 10 mm 50 01BMT170 0,32 €
M10 x 90 90 mm 10 mm 25 01BMT190 0,35 €
M10 x 120 120 mm 10 mm 25 01BMT112 0,44 €

D



DESCRIGAO m PREGO / UNIDADE

BUCHAS CH C/ PARAFUSO 45 mm 8 mm 100 01BCP045 0,17 €
EXPANSIVAS DE 3 ELEMENTOS M6 60 mm 8 mm 100 01BcPo06 [IFRERE
M8 60 mm 10 mm 50 01BCP060 0,29 €

M8 80 mm 10 mm 50 01BCP008 0,35 €

M10 70 mm 12 mm 50 01BCP010 0,50 €

M12 80 mm 16 mm 25 01BCP012

DESCRIGAO -EEEE_ PREGO / UNIDADE

BUCHAS CH C/ GANCHO 45 mm 8 mm 01BCG006 0,31 €
EXPANSIVAS DE 3 ELEMENTOS M8 60 mm 10 mm 50 01BCG008 0,54 €
M10 70 mm 11 mm 25 01BCGO010 1,14 €

DESCRIGAO —mam_ _PREGO/ UNIDADE _

BUCHAS CH C/ OLHAL 45 mm 8 mm 01BCO006 0,31 €
EXPANSIVAS DE 3 ELEMENTOS M8 60 mm 10 mm 50 01B8Cc0008 RIS

M10 70 mm 12 mm 25 01BCO010 1,14 €

|  mebibAs |  PREGO/UNIDADE

DESCRIGAO

Cororn.Sua]_eea—| TR, iR

BUCHAS DE GUARDA-CHUVA M4 x 32 3-12 8 mm 100 01BGC432 0,12 €
M4 x 38 10-16 8 mm 100 01B8GC438 [IXER
M4 x 45 6-13 10 mm 100 01BGC445 X ERS
M5 x 52 10-16 10 mm 100 01B8GC552 [IEREE
M5 x 80 14-32 10 mm 100 018GC580 IEREEE
M6 x 52 6-13 12 mm 100 o1BGC652 IR
M6 x 65 13-16 12 mm 100 01B8GC665 RS

M6 x 80 14-32 12 mm 100 01BGC680 0,19 €

MEDIDAS PRECO / UNIDADE
Espessura Unidade = Preco

BUCHAS DE NYLON NY 5 25 mm 5 mm 100 08BNY005 0,92 €
com bordo NY 6 30 mm 6 mm 100 08BNY006 0,95 €
NY 8 40 mm 8 mm 100 08BNYO008 1,90 €

NY 10 50 mm 10 mm 50 08BNYO010 3,20 €

DESCRIGAO




DESCRICAO _ﬂﬂ_ _PREGO/ UNIDADE

BUCHAS EM NYLON C/ CAMARAO 42 mm 9 mm 08BNC004 IR
M5 42 mm 12 mm 50 08BNC005 IEEG

ZINCADO NYLON
DESCRIGAO -mm_ PREGO / UNIDADE

BUCHAS EM NYLON C/ ESCAPULA 42 mm 9 mm 08BNE004 L
M5 42 mm 12 mm 50 0O8BNEOO5 0,30 €

/ 4
ZINCADO NYLON

DESCRIGAO m PREGO / UNIDADE

BUCHAS EM NYLON C/ OLHAL 42 mm 9 mm 08BNO004 0,23 €
M5 42 mm 12 mm 50 08BNO005 0,35 €

4 /
ZINCADO NYLON

DESCRIGAO -IEEJE_ PREGO / UNIDADE

(" TAPITS CABECA PLANA ) 5x 25 5 mm 100  osTcP525 ENER
5x 35 10 5 mm 100 ostcpr535 IRXYES

5 x 50 25 5 mm 100 ostcpr550 XYY

6 x 35 10 6 mm 100 ostcpre3s IEXYES

6 x 40 10 6 mm 100 ostcpre40 IEXYY

6 x 50 20 6 mm 100 ostcpres50 IEXEES

Koo Con 6 x 70 40 6 mm 100 08TCP670 XY
J 8 x 60 20 8 mm 100 08TCP860 0,09 €

8 x 80 40 8 mm 100 ostcprsso KRR

8 x 100 60 8 mm 100 ostcrs10 IKREXS

8 x 120 80 8 mm 100 08TCP812 0,16 €

DESCRIGAO -IEJE_ PREGO / UNIDADE

(" TAPITS CABEGA CONICA ) 5x 25 5 mm 100 osTccs2s EER
5x 35 10 5 mm 100 Wafelelskl 0,04 €
5 x 50 25 5 mm 100 ogTccs50 RS
6 x 35 10 6 mm 100 ogTccess [
6 x 40 10 6 mm 100 08TCC640
6 x 50 20 6 mm 100 osTcces50 IEER
Koo Con 6 x 70 40 6 mm 100 ostcce70 [IIXIEE

Y, 8 x 60 20 8 mm 100 ostccseo IR
8 x 80 40 8 mm 100 osTtccsso IREEEE
8 x 100 60 8 mm 100 0sTccs10 IRRED
8 x 120 80 8 mm 100 osTccs12 IRREEE

33



MODELO PREGCO / UNIDADE
[ Unasemn. | Gougo | zincamo

Esticador em Arame Zincado 100 01APV007 0,49 €
Hélice em Chapa @100 50 01APVO001 0,72 €

Tirante para Hélice

50 01APVO005

DESCRIGAO
g ARTIGOS PARA VINHAS )
(E |
[A]
[F|G]
B ]
/
(& 100 mm )
DESCRIGAO
4 BOMBAS DE AR A
/
J

Chave do Esticador
Chave da Hélice de 100
Chave de Hélice de @120

1
1
1

01APVO006
01APVO003
01APV004

MODELO PREC}O / UNIDADE
I = B

0,57 €
3,08 €
11,95 €
11,95 €

DESCRIGAO

-

SUPORTE DE MANGUEIRA

/7 4
LACADO INOX

ESTENDAIS

ESTENDAL DE 3 PES

4 4
LACADO [INOX

- J

S/ Manometro 01BMBO002 18,48 €

Recores Completos 1 01BMBO003 3,39 €
Ponteiras 1 01BMBO004 2,34 €

Vedantes 1 01BMBO0O05 0,93 €

Adaptador de valvula de bicicleta 1 01BMBO0O06 0,56 €

MODELO PRECO / UNIDADE

o] oo Cougo
11SMG001 025MG001 IREREXN
11SMG002 659€ oz2smvcooz [EEEH

Lacado = Verde Branco
RAL 6200 RAL 9005

2 1

N° 1 = +/- 25 metros Mangueira * N° 2 = +/- 50 metros Mangueira

MODELO PRE(}O / UNIDADE

Par Estendais 2 rodas 11ETP002 02ETP002 m
11ETP003 02ETPO003

17,31 €

Par Estendais 3 rodas 1

Branco
RAL 9005

Lacado =




ESTENDAIS MODELO | | PREGCO/PAR
| codigo | LACADO |

Par Estendais Varanda 2 rodas

(" ESTENDAL VARANDA 2 RODAS

ESTENDAL VARANDA 3 RODAS

4
LACADO

J

Par Estendais Varanda 3 rodas
Par Estendais Varanda Chumbar 2 rodas
Par Estendais Varanda Chumbar 3 rodas

11EVNOO2
11EVNOO3
11EVCO002
11EVCO003

7,08 €
8,50 €

8,50 €
9,92 €

DESCRICAO | MEDIDAS | PREGO/UNIDADE

M3

CERRA CABOS ZINCADOS

p M10
ZINCADO M12
M16
M20

Polegadas | embaiagem Uniio

0,10 €

1/8

3/16

1/4

5/16

3/8
1/2
5/8
3/4

100
100
100
100

50
25
25
25

01CCNO003
01CCNO05
01CCNO0O06
01CCNO008
01CCNO10
01CCNO012
01CCNO16
01CCNO020

0,12 €
0,15 €
0,23 €

0,38 €
0,72 €
1,15 €
1,48 €

DESCRICAO | MEDIDAS | PREGO / UNIDADE

ESTICADORES OLHAL / OLHAL

4
ZINCADO

DESCRIGAO | MEDibAS | PREGO / UNIDADE

TR,
M5 70 25

ESTICADORES GANCHO / OLHAL 3/16
M6 1/4

M8 5/16
M10 3/8
M12 1/2
AN M16 5/8
M20 3/4

100
110
125
125
190
220

T,
6 50

25
25
25
10
5
5

sdi Preco

01EO00006

01EGO005
01EGO006
01EGO008
01EGOO010
O01EGO012
01EGOO016
01EGO020

Unitario
| o80€ |

0,80 €
0,82 €
1,22 €
1,86 €
2,68 €

6,40 €
11,90 €

D



DESCRK}AQ MODELO PREGCO / UNIDADE
[ Unasemo | Codgo | zincado |

(" ESTICADOR DE RAMADA ) Esticador de Ramada Zincado 100 01ERNOO1
Esticador de Ramada Verde 100 12ERNOO1
éNCADO :ACADO r EB A\XA DEJ
{ PRECOS

-

DESCRIGAO | MEDIDAS | PREGO / UNIDADE
4 40

MOSQUETAO 100 01MQNO004 0,25 €
5 50 100 01MQNOO5 0,26 €
6 60 100 01MQNOO6 0,32 €
8 80 50 01MQNO0O08 0,50 €
10 100 25 01MQNO10 0,84 €

4
ZINCADO

DESCRIGAO | MEDIDAS PREGO / UNIDADE
6 50

100 01MQS006 0,56 €
8 60 50 01MQSO008 0,77 €
10 80 25 01MQS010 1,37 €
12 100 10 01MQS012 2,58 €

MOSQUETAO DE SEGURANCA

/7
ZINCADO

DESCRIGAO | MEDIDAS PRECO / UNIDADE
I 6 34 50

(" MANILHA DIREITA o1mpnoos  IETXE

8 42 50 01MDNOO8 0,45 €

10 52 25 O01MDNO10 0,72 €

12 72 10 01MDNO12 1,16 €

14 82 5 O01MDNO14 1,63 €

16 96 5 O01MDNO16 2,34 €

y 20 110 5 01MDNO20 4,40 €
ZINCADO




DESCRIGCAO

(SUPORTE PARA VASO
DE
EXPANSAO
VALVULA
y: DE
ZINCADO A
U RETENQAOJ

DESCRIGCAO

(" SUPORTE PARAVASO )

DE EXPANSAO
ENCAIXE RAPIDO
VALVULA
;NCADO L,ATI'\O DE i
% RETENGAQ)

DESCRIGCAO

( SUPORTE RADIADOR A

MEDIDAS PREGO / UNIDADE

simples
c/ Rosca 3/4"
Valvula

1
1

01SVEOO03 3,74 €

01SVE004
30VDROO1

MEDIDAS PREQO { UNIDADE

Suporte

Suporte+Valvula

1

01SVEO0O01
01SVEO002

315€

10, 62€

MEDIDAS PREQO / UNIDADE

Zincado
Lacado

1

01SRNO0O01
11SRNOO1

053€

ACABAMENTO = ZINCADO OU LACADO (BRANCO)

£ 7/
ZINCADO LACADO
J
CONJUNTO SUPORTE
CONTADOR
+
ACESSORIOS + +
£ /

ZINCADO LATAO

| MEDIDAS | PREGO / UNIDADE

Suporte Contador 1/2" - 24 cm + Acessorios Latao
Suporte Contador 3/4" - 24 cm + Acessorios Latao
Suporte Contador 3/4" - 26 cm + Acessorios Latao

Suporte Contador 3/4" -

28 cm + Acessorios Latao

Suporte Contador 1" - 32 cm + Acessorios Latao
Suporte Contador 1" - 36 cm + Acessorios Latao
Suporte Contador 1.1/4" - 36 cm + Acessorios Latao
Suporte Contador 1.1/2" - 42,5 cm + Acessorios Latao

—l=1=1=1= =1

01TANO12
01TAPO34
01TAMO34
01TAGO034
O01TAPOO1

01TAGO001

O1TAN114
O01TAN112




DESCRIGAO

(" SUPORTE CONTADOR )

/
ZINCADO

DESCRIGAO

(" ACESSORIO FIXO PARA )
SUPORTE CONTADOR

LATAO

DESCRIGAO

(" ACESSORIO MOVEL PARA )
SUPORTE CONTADOR

LATAO

. MEDDAS | PREGO!/UNIDADE
1

1/2" 24 cm 01STNO12 1,41 €

3/4" 24 cm 1 01STP034 1,60 €
3/4" 26 cm 1 01STMO034 1,61 €
3/4" 28 cm 1 01STG034 1,64 €

1" 32 cm 1 01STP001 4,77 €

1" 36 cm 1 01STG001 4,82 €
11/4" 36 cm 1 01STN114 6,25 €
11/2" 42,5 cm 1 01STN112 10,25 €

(MEDIDAS| PREGO / UNIDADE

Latdo

Cadigo

1/2 x 3/4 1 30CFC012 3,16 €
3/4 x 1" 1 30CFC034 5,81 €
1" x 11/4 1 30CFCO001 22,40 €
11/4 x 11/2 1 30CFC114 28,60 €
11/2 x 2" 1 30CFC112 55,43 €

MEDIDAS| PREGO / UNIDADE

Cédigo Latao

1/2 x 3/4 1 30CECO012 4,28 €
3/4 x 1" 1 30CECO034 8,96 €
1" x 11/4 1 30CECO001 27,20 €
11/4 x 11/2 1 30CEC114 40,80 €
11/2 x 2" 1 30CEC112 80,40 €



DESCRIGAO

GRELHA
ESTAMPADA

£
ZINCADO

DESCRIGCAO

CANALETE
CIMENTO

DESCRIGAO

ARO PARA GRELHA

DESCRIGAO

FIXADOR PARA GRELHA

| MEDDAS | PREGO/ UNIDADE

100 Carga Ligeira (1,2 mm) 01GEL100 5,98 €

100 Carga Média (1,5 mm) 20 01GEM100
150 Carga Ligeira (1,2 mm) 25 01GEL150
150 Carga Média (1,5 mm) 25 01GEM150
150 Carga Pesada (2,5 mm) 25 01GEP150
200 Carga Média (1,5 mm) 25 01GEM200
200 Carga Pesada (2,5 mm) 25 01GEP200 19,98 €

—IEEE_ PREGO / UNIDADE
Quant. Peso Preco

100 140 1000 28 Kg 50CCN100 7,60 €
150 140 1000 24 33 Kg 50CCN150 8,70 €
200 140 1000 18 45 Kg 50CCN200 9,95 €

* Pregos Liquidos com entrega minima de 1 palete no cliente
* Desconto de 25% carregando na empresa qualquer quantidade

—mam_ PRECO / UNIDADE

100 1000 01APG100 6,28 €

150 25 1000 01APG150 6,54 €

200 25 1000 01APG200 7,01 €

| MEDIDAS | PREGO/UNIDADE

100 M6x25 01FPG100 0,52 €

150 M6x25 01FPG150

200 M6x25 01FPG200 0,68 €







CONDICOES DE VENDA E FORNECIMENTO

Precos

Aos precos indicados neste catalogo,
acresceol.V.A. ataxalegal em vigor.
Precos correspondentes a mercadoria
carregada nas instalacbes da empresa.

/" Condicoes Pagamento

O domicilio de pagamento € o da nossa
empresa, ou colaboradores autorizados
pela empresa. Nao serdo reconhecidos
como validos pagamentos efetuados a

pessoas nao autorizadas para o efeito.

Pedidos

Os Pedidos deverao ser sempre
formalizados por escrito.

4 Reclamacgoes N

Em caso defeito dos produtos ou
discrepancia verificada no pedido ou
quantidades, as reclamacdes deverao ser
formulados pelo Cliente, por escrito, num
prazo maximo de 8 dias desde a data de
recepcédo da encomenda. N&o se aceitam
devolugbes sem o consentimento prévio

por parte da nossa empresa.

/
4 Devolugoes N
As devolugdo de produtos sem defeito,
serdo aceites com um custo de 15% do
valordo mesmo.
Nao se aceita devolugbes de produtos

\especiais. /
Vendas

Compras inferiores a 100 euros = Pago no
ato da entrega da mercadoria
Encomendas valor minimo =50 euros

NIB
0010 0000 67932580001 19 BPI

4 Abertura de Ficha )

Para a primeira compra, as condi¢gbes de
pagamento sera a ponto-Pagamento.
Modo de Pagamento nas compras
seguintes, combinado com o0 nosso
\Comercial.

(Limite mé&ximo de Pagamento)

Portes = Encomendas efetuadas
diretamente a Empresa

— 250 € « Pago pelo Cliente
+ 250 € - Gratis

Descontos Financeiros
Pagamento até 30 dias = 2% desconto
Pagamento até 60 dias = 0%, desconto

N NN

Portes = Encomendas efetuadas
presencialmente ao Vendedor

— 100 € « Pago pelo Cliente
+ 100 € « Gratis

-~

/

Entrega de Mercadorias
Transportadora
Pesoxq) Preco
5 4,50 €
10 4,70 €
20 520€
30 6,30 €
Adicional por Kilo 0,18€
| Palete I 46 € I
* Pregos sujeitos a alteragdo /

Desconto Comercial

% Desconto




so’: kv , M p ”’7 — Sociedade Industrial do Passadouro, Lda.

INDUSTRIAL DO URO, LD.

GERAL:






